

美网开打 中国金花 0:2 不敌俄罗斯选手 太累了 晏紫首轮没撑住

单打出局之后 将和彭帅组合参加双打



本报讯 北京时间昨晚,中国姑娘晏紫以 2:64:6 负于俄罗斯人比奇科娃,最终无缘美网第二轮。

晏紫的首轮对手比奇科娃排名只有 100 位,从实力上似乎处于下风,赛前舆论普遍看好晏紫。但在昨晨

的比赛中,晏紫的开局相当糟糕,首个发球局就给对手两个破发点,对手抓住机会破发成功。出手就失误让晏紫立刻陷入苦战之中,她的正手也开始出现不该有的非受迫性失误,第七局被对手再度破发。取得大好形势

的比奇科娃拿下发球局后,以 6:2 先下一城。

晏紫在接下来的比赛中表现得比较沉稳,双方都没能抓住破发机会,两人一度打成 4:4。在关键时刻,晏紫的发球出现问题,被比奇科娃一举破发成

功。最后时刻晚节不保让晏紫受到沉重打击,对手随之拿下发球局,最终以 6:4 取胜。

打完资格赛,晏紫就承认最近无论是在身体还是在心态上都稍显疲惫,美网前一系列热身赛中拼

搏太猛,消耗掉太多的体能,这也是她输球的主要原因。输掉单打比赛后,晏紫还将和彭帅组合打双打。

在当日进行的其他比赛中,男女各大牌也纷纷晋级,无名将落马。 木木



刘玉栋加盟福建?

本报讯 尽管刘玉栋本人以及八一方面对于他是否能够加盟福建并没有表态,但是一位福建队的内部人士昨日透露,37 岁的刘玉栋已经正式加盟福建浔兴,就等俱乐部正式宣布。

据了解,刘玉栋此次加盟福建的形式仍然是借调,他在八一队的军籍将继续保留。下赛季,刘玉栋将第一次代表八一队以外的球队参加 CBA 比赛。刘玉栋也成为张涛、王胜、阿的江、遇俊轸之后第五位代表其他地方球队参加 CBA 联赛的八一球员。

美洲篮球锦标赛 墨西哥难挡梦八

本报讯 昨日,美洲篮球锦标赛进入复赛阶段,在首轮较量中,美国队以 127:100 击败墨西哥队。

科比在场上几次被对手戏耍,激起了他的斗志,第四节还留在场上,全场拿下了 21 分。安东尼 28 分为美国队最高,霍华德和詹姆斯各得 19 分,斯塔德迈尔 12 分。美国队虽然胜得很轻松,但第一次被对手得了 100 分。

墨西哥队依靠三分球与美国队对抗,他们全场三分球 28 投 15 中。贝克拿下 20 分,佩德罗萨和马里斯卡各得 19 分。

足协将接触福拉多

本报讯 中国足协在上周召开了教练委员会工作会议之后,立刻着手组建新一届国家队的工作。就在上周,国家队办公室已经连续出台了多份工作报告,其中包括如何组建新一届队委会、如何组建新一届教练班子、如何加强对新国足的严格管理等,这些报告都一一上报给了足协两位高层领导谢亚龙、南勇。而本周,足协将就新国足的组建采取实际行动,其中最引人关注的一项就是将正式与杜伊推荐的福拉多进行接触,这也意味着福拉多入主国足已经进入倒计时。

丁俊晖启程赴英 期待联盟杯重拾信心

本报讯 在度过了斯诺克上海大师赛负于多特的阵痛期后,台球名将丁俊晖昨日乘坐 UA250 航班从上海启程前往英国,准备 9 月初开始的联盟杯赛。

和小晖一起赶赴英伦的是丁妈妈陈习娟和经纪人张萌。而由于签证出了问题,教练蔡剑忠随队出征的计划也只好暂时搁浅一段。

据悉,由于联盟杯第一轮和第二轮之间间隔较长,在打完 9 月 6 日联盟杯首轮和吉米怀特的比赛之后,小晖将短暂回国出席和自己合作多年的赞助商 20 周年庆典活动。 本组撰文 木木

110 米栏预赛第一枪
CCTV-5 今日 10:40 直播

今日上午 10 时 40 分,世界田径锦标赛 110 米栏的预赛开赛。前天下午,恢复九成力度的刘翔在大阪长居体育场训练场首次进行了上栏强度训练,从训练情况看,他已进入临战前的最佳状态。而昨日,孙海平没有安排刘翔训练,以休息调整为主。这种赛前安排表明,刘翔师徒并没有把预赛放在眼里。“29 日的预赛,我们就当做是一次热身训练。根据以往的大赛经验,刘翔只要跑出 13 秒 30 左右的成绩,就能顺利晋级。”孙海平说。

今日 10 时 40 分,看刘翔亮相

孙海平:预赛就是热身训练 估计 13 秒 30 晋级

预赛分组出炉 刘翔碰名将 史冬鹏遇美悍敌

田径世锦赛组委会昨日公布了 29 日男子 110 米栏小组赛分组形势,中国飞人刘翔被分在了第二小组。史冬鹏、邢淅安将分别遭遇美国名将佩恩与特拉梅尔。

110 米栏小组赛道次比较奇特,都是第二跑道到第九跑道八个道次,刘翔并没有按预计的那样处于中间的五、六两个跑道,而是被分在了第四跑道,中国飞人将身披 441 号出战。

刘翔这一组的选手大都默默无闻,唯一一个闪亮的名字是牙买加名将维格诺尔,这位牙买加男子 110 米栏第一好手曾长期稳居世界排名前十行列,职业生

涯最好成绩为 13 秒 17,而且 60 米栏也曾跑出过 7 秒 48 的佳绩。不过年逾三十的维格诺尔本赛季开始状态下滑比较厉害,今年的最好成绩只有 13 秒 49。

如果刘翔能够按照孙海平教练计划的那样在第一枪跑出 13 秒 30,那么这个成绩已足以让小组赛的其他对手都感到无奈。

除了维格诺尔之外,刘翔小组赛另外 6 个对手都没跑进过 13 秒 30 大关。

与刘翔相比,史冬鹏和邢淅安的任务会比较艰巨,尤其是小将邢淅安,目标跑

进第二枪的他与特拉梅尔同分在第一小组。史冬鹏最主要的对手则是佩恩,他将在最后一个小组第五小组出击。

按照组委会规定,五个小组的前三名以及成绩最好的九名选手将进入半决赛。110 米栏第一枪预赛将在北京时间 8 月 29 日上午 10 时 40 分打响。 木木

中国战报

●在女子 400 米栏半决赛的比赛中,中国姑娘黄潇潇以 54.00 秒的成绩位居小组第二,晋级决赛。

●世锦赛女子链球资格赛中,亚运会冠军、亚洲纪录保持者张文秀轻松掷出 71 米 31 的成绩,顺利晋级决赛。



男篮回京 姚明今日正式归队

老尤留欧 郭士强代理主帅

本报讯 昨日,结束五场欧洲拉练的中国男篮乘坐国航 CA3006 航班从伊斯坦布尔返回北京。今天下午开始,中国男篮恢复训练。而一直因为肩伤缺席的姚明也将在今日正式归队,中国队“失明”的状况总算得到改善。

进入 9 月之后,复“明”的中国男篮将迎来多场重要的热身赛。包括 9 月 14 日在北京举行的 NBA 慈善赛,以及 10 月 1 日在昆山进行的与悉尼国王队的热身赛,中国队一共将进行 10 场热身赛。按照之前篮协的说法,

姚明肯定会参加 9 月初与澳洲虎队的两场比赛,以及 9 月下旬的中澳对抗赛(四场)。再加上由姚明自己发起的 NBA 慈善比赛,姚明将确定参加 10 场中的 7 场。另外,中国男篮主教练尤纳斯因为留在欧洲观摩

9 月 3 日至 16 日举行的欧锦赛,在此期间,将由助理教练郭士强担任执行主教练一职,代替尤纳斯指导比赛。这就意味着尤纳斯和姚明最多可以配合 5 场比赛。这也正好是姚明过去的两年多在尤纳斯手下参加的

热身赛场次总和。

此外,关于王治郅能否最终加盟意大利贝纳通一事,王治郅也再次给出了最新的情况。“现在事情正在进展,还在洽谈之中,希望还是有的,主要还是看八一队的态度。”王治郅说。 李岩